

价格一日三变,农民有喜有忧

# 邳州上演“疯狂的大蒜”

头眼

时下正值大蒜收获季节,徐州市铜山区大许镇30000亩大蒜喜获丰收,各地客商纷纷到田间地头设点收购,蒜农们喜上眉梢。让人惊叹的是,今年大蒜“一日三变”的价格有点疯狂。

## 大蒜丰收:蒜农“喜上眉梢”

昨天,记者在大许镇梨园村种植基地看到,田间地头到处是农民采收和销售大蒜的忙碌景象。田地里到处是人们起蒜的身影,一堆堆大蒜摆在地头和路旁,蒜商们忙着把包装好的大蒜装车外运,大小车辆来来往往。

梨园村党支部书记王以翠介绍:梨园村有500户农民,2720亩土地,家家户户种大蒜,今年大蒜总面积达到2000多亩,每亩可产鲜蒜5000多斤,按目前价格每斤2元左右计算,一亩地就能卖到万元。王以光、王以服、王以果、高守山等30户农民每家都种了十几亩,收入都在十几万元。

据大许镇主管农业的张冉伟副书记和赵善永副镇长介绍,近年来,大许镇建成了30000亩的大蒜种植基地。为了使大蒜获得好收成,专门派出技术人员深入田间地头,对农户种植管理全

过程进行技术、信息指导,搞好跟踪服务,极大地提高了大蒜的品质、产量和效益。“目前,到田间地头收购价格平均在每市斤2元左右,以这样的价格计算,亩产值可达10000多元,刨掉成本1600元,亩均获利达8000多元。”

## 一日三变:主产区价格生猛

邳州市宿羊山镇是江苏省大蒜的主产区,也是全国重要的大蒜出口基地。宿羊山镇常年种植大蒜8万亩,连片辐射种植面积60万亩,每年在这里交易的大蒜油100万吨。宿羊山镇党委副书记郭依华介绍,“因成长期后段天气干旱,而且膨胀期温度较低,今年大蒜产量会降低不少。”

据了解,目前蒜业市场的平均价格为:统鲜蒜(大小不一,未经过分级处理)2.4-2.8元/斤,直径6厘米以上的高达3.5元每斤。与大许镇比较“温和”的蒜



江苏大蒜主产区邳州宿羊山大蒜交易市场内一片忙碌 邢志刚 摄

价相比,宿羊山镇大蒜的价格,则可以用“疯狂”来形容。“昨天早晨大蒜2元一斤,到中午的时候达到3.2元,下午又降到2元。”邳州一位大蒜经纪人介绍,“一天三个价格,甚至四个价格。这样的波动,在近几年大蒜市场上,确属罕见。”

## 专家分析:疯狂局面不稳定

邳州宿羊山蒜农张志强说,“现在的蒜价有点看不懂,我就靠几亩大蒜来维持生计。真不希

望上演什么‘蒜你贱’、‘蒜你狠’,能保本然后再赚点辛苦钱我就满足了。”

“国际大蒜贸易网”农产分析师张明认为,“种植户减少,大蒜产量减产,供求关系紧张是导致大蒜价格疯狂的主要原因。其次,新蒜刚下来,目前正属于干蒜过度的空当期,也间接导致了大蒜价格的一路上升。”张明说,眼下大蒜价格比较疯狂的这种局面是不稳定的,蒜价现在正处于震荡期,价格变化较快属于正常,但终归会回到平静的。

邢志刚 张文坤 袁颖

# 渣土车逆行,8岁男童命丧车轮下

再过两天就是“六一”儿童节了,可是家住连云港市连云区的军军(化名)却再也没有机会与班里的小朋友一起过节了,因为就在昨天早上的上学途中,一辆逆行的渣土车无情地夺走了军军年仅8岁的生命。

## 上学途中男童被卷轮下

昨天上午,记者找到了军军出事的地点,连云区连云港碱厂生活区西侧30米处的一修理厂门口的大港路上,现场的地面上还留着一摊用沙土掩盖的血迹。

修理厂的徐师傅是最早的目击者之一,他告诉记者:“大概早上7点15分左右,我正在房间内,突然听到‘嘭’的一声响,我立刻冲了出来,看见一位50多岁的中年妇女躺在一辆渣土车前的地上,我跑到跟前一看,才发现一辆自行车和一个男孩子被压在了渣土车左前轮的下面。”徐师傅说,有人立刻打电话报

警,但是等120赶到时车轮下的男孩已经确认死亡。

据徐师傅介绍,被撞的妇女是骑自行车带着男孩由西向东行驶的,渣土车是从修理厂大门出去后由北向南行驶,渣土车出门后原本应该向西右转,但是司机却向东逆行,而就在渣土车刚一向东转弯时就发生了意外。记者发现,修理厂门口向东30米处有个路口,而向西最多50米左右也还有个路口,并且该路口处还标注允许车辆掉头的标志。

## 人行道成货车停车场

记者采访时,边上的数十位居民一致反映,出事地点的人行

道经常被大货车堵塞,以致行人经常无法正常通过,所以有时候路过的行人和骑车人不得不被逼上机动车道。据介绍,早上出事的时候,修理厂东边的人行道就被三辆大货车堵得死死的。

记者发现,修理厂大门两侧的人行道上确实不时有大货车在此停留,经了解记者得知,这些大货车中有不少停下来是为了在物流公司登记,然后再领取封条贴封车上的货物,而在修理厂斜对面是一个货场,也有不少大货车是为了去货场办理相关手续在此等待,这使得现场的人行道变成了一个临时停车场。

附近居民付先生告诉记者:“每天下午5点以后,这里的人行道上基本都是大货车,我们大人走这边都害怕,更不要说小孩子了。”付先生表示,他们之前也多次反映过该路段的问题,交警也多次前来处理,但是每次处理完没多久这里就又恢复原样。

## “渣土车开得像飞机”

据了解,肇事的渣土车来自连云港墟沟某运输公司,肇事司机是该运输公司第二车队的一名年轻的司机,据修理厂一名工人介绍,当天早上,肇事司机将车子开进修理厂后见没有空位,就立刻掉头,然后飞快地开了出去,结果没过多久就出事了。

修理厂的江师傅向记者透露,由于肇事司机所属的运输公司是按照计件发放司机工资,所以该公司的司机为了多赚钱只要一上路就会开得飞快,“他们开车都跟开飞机一样,出事的那个车子出大门时根本没减速,如果按照规定速度行驶,事情完全可以避免。”

记者了解到,被卷进车轮下的军军年仅8岁,当天早上在他外婆骑车送他上学的途中不幸发生了意外。目前,肇事渣土车司机已经被警方控制。 王晓宇

# “亏本价”卖马桶,同行诉讼欲叫停

南通中院一审认定不构成不正当竞争,驳回原告诉求

“原价2180元科勒马桶,何氏补贴价:599元!”“原价2180元科勒马桶,特价抢购:599元!”南通市何氏设计装饰有限公司(以下简称何氏公司)没料到为自己吸引消费者选择其装修服务,在当地媒体和“南通首届整装团购节”上宣传单中打出的这则亏本销售广告,引起了南通一家厨卫用品的公司不满,后者以涉嫌构成不正当竞争将其告上了法庭。

昨天,南通市中级人民法院对此案做出一审宣判,认为两者并非同一行业,消费群体不尽相同,且被告亏本销售目的在于吸引消费者选择其装修服务,而非占领该类卫生洁具销售市场,判决被告行为不构成不正当竞争,驳回原告的诉求。

法院审理查明,何氏公司成立于2004年,经营范围为装饰设

计、施工。南通市鼎好厨卫用品有限公司(以下简称鼎好公司)成立于2008年,经营范围包括厨房用品、卫生洁具等的销售,系科勒卫浴产品在南通地区唯一授权经销商。2011年4月,何氏公司在当地媒体上刊登多期广告,主题为整装团购,并在显著位置载明“原价2180元科勒马桶,何氏补贴价:599元!”另其在“南通

首届整装团购节”上散发的宣传单中也记载“原价2180元科勒马桶,特价抢购:599元!”同月,何氏公司与其客户签订《住宅室内装饰装修工程施工合同》,其预算书中记载“科勒马桶,科勒K-4728T-0皮诺,1套,599元”。经查,科勒公司K-4728T-0科勒坐便器在2011年3-4月出厂价为850元,建议展厅标价2180元,何氏公司的同期进货价约为1030元,其599元的销售价远低于出厂价。

鼎好公司认为,其系科勒卫浴产品在南通地区唯一授权经销商,何氏公司通过广告形式宣传原价2180元的科勒坐便器以599元销售,属于低于成本价销售,构成不正当竞争。请求法院

判令何氏公司立即停止不正当竞争行为,并在当地媒体以不少于一个整版的版面赔礼道歉。

法院审理认为,何氏公司与鼎好公司并非同一行业。虽然何氏公司在实际经营中亦销售与鼎好公司相同的商品,但两者的客户和消费群体不尽相同,应当不会产生因为何氏公司的低价销售行为而使鼎好公司在销售科勒卫生洁具的市场中难以继续经营或被挤出市场的情形。

何氏公司的广告明确载明:“原价2180元科勒马桶,何氏补贴价:599元!”表明其系为推广装修服务通过自身补贴而低价销售,目的在于吸引消费者选择其装修服务,而非占领该类卫生洁具销售市场。 顾建兵 陈莹

## 太狠心!

# 丈夫将孩子送人 妻子上诉夺回儿子

刚出生的孩子被丈夫擅自送人收养,了解真相后的妻子愤然把丈夫和收养者诉上法庭。日前,徐州市铜山区法院审结一起确认送养、收养协议无效案,依照我国《收养法》第六条、第十条、第十五条及民法、民事诉讼法证据规则的相关规定,判决被告赵仁明与被告许志书之间的送、收养协议无效。

今年44岁的原告孙加荣是徐州市铜山区农民,她向法院起诉称,2008年6月14日她生育了第三个男孩,丈夫赵仁明因担心受到计划生育处罚,擅自送给了本村干部许志书收养,其一直蒙在鼓里,为要回自己已经三岁多的孩子,请求确认二被告签订的送养、收养协议无效。被告许志书辩称其儿子为自己亲生,并不存在送养收养协议,认为孙加荣起诉自己系违法申请宅基地没能满足而进行的报复。

法院审理认为,原告孙加荣提供的病案材料以及证人证言,可以证实原告孙加荣与被告赵仁明确实育有一子且被告许志书抱养。此案在审理过程中,原告孙加荣多次要求与许志书进行亲子鉴定,虽经法官多次释明,被告许志书均不予配合,致使无法鉴定,依照法律推定原告请求确认亲子关系的请求成立,而不配合法院进行亲子鉴定的被告许志书则要承担与其不利的法律后果。同时,收养必须符合生父母共同送养、收养人无子女等法定的条件,并履行向县级以上人民政府民政部门登记的法定程序,本案中被告赵仁明在未征得原告孙加荣同意的情况下,擅自将其子送养给他人,被告许志书在收养时已有一女儿,均不符合法律规定的条件送养收养,且未至民政部门办理收养登记手续,其收养关系不能成立。

(当事人均为化名)  
夏友锋 王宇红 邢志刚

## 太不值!

# 网络窃取代金券 获利两千多被判刑

通过网站数据库信息泄露之机,获取网站商城的用户名和密码,并从中窃取用户的代金券用于消费,近日,宿豫区人民法院公开审理了这起盗窃案,被告人黄威犯盗窃罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金人民币四千元。

黄威1988年出生,他大专毕业后一直无所事事,平时很喜欢玩电脑游戏,对电脑的程序也非常熟知。在2011年10月至2012年2月间,他利用某网站数据库部分用户名及密码被泄露之机,利用从数据库中获取的用户名和密码尝试登录京东商城的网站,并在登录成功后8次窃取7名用户的京东商城代金券,用于购买自己使用的剃须刀、平板电脑、篮球、内衣等物品供自己使用,共计2341元。

京东商城用户发现账户下代金券莫名消失,便向京东商城客服投诉。京东商城查阅了几名投诉客户的账户资金情况后,发现几人的代金券购物地点均为宿豫区金外滩小区。2012年3月3日,京东商城工作人员在给黄威送货时,双方产生纠纷。民警了解到纠纷是京东商城工作人员发现有人盗用客户代金券而引发,遂将黄威带到派出所进一步调查。

黄威归案后,对自己的犯罪事实供认不讳,并于案发后通过司法机关退赔被害人的全部经济损失。

法院经审理认为,被告人黄威以非法占有为目的,采取秘密手段窃取他人财物,且数额较大,其行为已构成盗窃罪。公诉机关指控黄威犯盗窃罪的罪名成立。黄威在归案后能如实供述自己的罪行,并积极退赔被害人的损失,依法予以从轻处罚,并适用缓刑。遂依照刑法第二百六十四条之规定,以盗窃罪判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币四千元。 杨园 李振稀 杨亦文